

रविवार

27 नवम्बर 2022

डिजिटल संस्करण



आय से अधिक संपत्ति मालगले में फंसे जिला कृषि पदाधिकारी, आवास पर विजिलेंस ले की छापेमारी

3

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

इसरो की एक और ऊंची उड़ान...

ओशनसैट-3 सैटेलाइट सफलतापूर्वक लांच



बेंगलुरु। भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संस्थान (इसरो) ने एक और ऊंची उड़ान भरी है। रविवार को श्रीहरिकोटा के सतीश धवन स्पेस सेंटर से ओशनसैट-3 सैटेलाइट को अंतरिक्ष में लॉन्च किया गया। इस सैटेलाइट को ओशनसैट-2 के खराब होने के बाद लॉन्च किया गया है। ओशनसैट-2 साल 2009 में लॉन्च किया गया था। यानी ये नई सैटेलाइट अब पुरानी की जगह लेगी और तमाम तरह की जानकारीयों जमीन तक पहुंचाने का काम करेगी। यह सैटेलाइट समुद्री सतह के तापमान और इसे लेकर तमाम तरह की जानकारीयों को इकट्ठा करेगा। इससे प्रदूषण और हानिकारक तत्वों की जांच हो पाएगी।

बनारस में पलटी नाव, सुरक्षित निकाले गए सभी 32 यात्री

एजेसी/वाराणसी
बनारस में शनिवार की सुबह बड़ा हादसा हो गया। यहां गंगा नदी में 34 यात्रियों से भरी नाव पलट गई। गनीमत रही कि समय रहते सभी लोगों को नदी से बाहर निकाल लिया गया। लेकिन 2 लोगों की हालत गंभीर बताई जा रही है। दोनों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। हादसा शीतला घाट के सामने गंगा नदी के बीचों बीच हुआ। दरअसल, शनिवार सुबह सवा सात बजे केदार घाट से 34 यात्रियों को लेकर चली नाव शीतला घाट के सामने पहुंची थी, तभी नाव का पटरा किसी वजह से टूट गया। पटरा टूटते ही नाव नदी में डूबने लगी। यह देख नाविक ने पानी में छलांग लगा दी और यात्रियों को



अपने हाल पर छोड़ भाग गया। लोगों की चीख पुकार सुन दूसरे नाविकों और घाट पर मौजूद पुलिस कर्मियों ने तत्परता दिखाई और एक-एक करके सभी 34 यात्रियों का सकुशल रेस्क्यू किया। घटना में एक दंपति की हालत गंभीर बताई जा गई है, जिसमें से महिला को कबीरचौरा मंडलीय अस्पताल में भर्ती कराया गया,

बक्सर में चल रहे सिय-पिय मिलन महोत्सव में शामिल हुए राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के सरसंघचालक

संपूर्ण विश्व जो चलता है, उसकी आत्मा भारत है: भागवत

केटी न्यूज/बक्सर
बक्सर के नई बाजार स्थित श्रीसीताराम विवाह महोत्सव आश्रम में चल रहे 53वें सिय-पिय मिलन महोत्सव में शनिवार को मुख्य अतिथि के रूप में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के सरसंघचालक मोहन भागवत शामिल हुए। अपने संबोधन में उन्होंने कहा कि संपूर्ण विश्व जो चलता है, उसकी आत्मा भारत है। भारत के रहने से विश्व रहता है। अकेला भारत ऐसा है जो कभी रास्ता नहीं छोड़ता और जो रास्ता भटक जाते हैं उनको रास्ते पर लाता है। भगवान ने भारत को यह काम दिया है। भारत इसे आदिकाल से कर रहा है। उन्होंने कहा कि आध्यात्म का जो रस है वही भगवान हैं। श्रीराम की कृपा से राम जैसे लोग भी जन्म लेते



हैं। इसलिए भारत कभी मृत नहीं हुआ। भारत अमर है। भारत को जीतने वाले भारत में आकर समाप्त हो गए। उनकी महत्वाकांक्षा समाप्त हो गई। यह इसलिए संभव हुआ है क्योंकि बार-बार पुरुषार्थ हुआ है। **भारत मरेगा नहीं यह केवल शरीर बदलेगा:** भागवत ने कहा कि

हमारे यहां कर्म की कोई कमी नहीं है। भक्ति का प्रवाह अखंड है। जान हमारे यहां कभी कम नहीं था। यहां भक्ति का प्रवाह अखंड है जैसे गंगा बह रही है। तभी तो हम नया कर्म नया पुरुषार्थ लेकर खड़े हो जाते हैं। यह उस भक्ति का प्रताप है। ये भक्ति हमारी शक्ति बनती है। उसमें अदभुत शक्ति है। इस भक्ति को समाज में जीवित रखने का काम सतों के द्वारा होता है। सरसंघचालक ने कहा कि भारत मरेगा नहीं भारत केवल शरीर बदलेगा, विश्व पूरा बदल जाएगा।

मद्य निषेध दिवस: कार्यक्रम में बोले नीतीश कुमार, पुलिस अलर्ट रहेगी तो नहीं होगी कोई गड़बड़ी शराब के धंधे से जुड़े लोग दूसरा काम करें मिलेगी एक लाख रुपए की मदद: सीएम

● मुख्यमंत्री ने जीविका द्वारा चूड़ी निर्माण केंद्र सबलपुर, पटना का किया उद्घाटन

केटी न्यूज/पटना

बिहार सरकार की ओर से वर्ष 2018 में सतत जीविकोपार्जन योजना की शुरुआत की गई है। इस योजना के तहत शराब के धंधे से जुड़े लोगों को दूसरा धंधा शुरू करने के लिए 1 लाख रुपए तक की मदद की जा रही है। जो लोग देशी शराब, ताड़ी के धंधे में लगे थे वे लोग इसको छोड़कर गाय पालन, बकरी पालन, मुगीपालन, शहद उत्पादन आदि छोटे व्यवसाय शुरू कर कार्य कर रहे हैं। इस योजना के तहत 1 लाख 47 हजार परिवारों ने इसका लाभ उठाया है। यह बात मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने कही। वह मद्य निषेध दिवस पर शनिवार को पटना में आयोजित कार्यक्रम को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि बापू ने कहा था कि शराब बुरी चीज है, शराब पीने वाला इंसान हैवान हो जाता है, शराब मनुष्य की बुद्धि और पैसा हर लेती है। विश्व स्वास्थ्य संगठन ने वर्ष

पटना के डीएम-एसएसपी इस पर विशेष नजर रखें, यह ठीक हो गया तो बिहार सही हो जाएगा



2016 में पूरी दुनिया में शराब के दुष्प्रभावों को लेकर सर्वे किया था। जिसकी रिपोर्ट वर्ष 2018 में प्रकाशित हुई थी। रिपोर्ट के मुताबिक एक साल में शराब पीने के कारण 30 लाख लोगों की मृत्यु होती है। दुनिया भर में जितनी मृत्यु होती है उसका 5.3 प्रतिशत मृत्यु शराब पीने के कारण होती है। 27 प्रतिशत सड़क दुर्घटना दारू पीकर गाड़ी चलाने के कारण होती है। मुख्यमंत्री

शराब के असली धंधेबाजों को पकड़ें, उन पर कड़ी कार्रवाई करें शराबबंदी सख्ती से लागू कराएं



ने कहा कि बिहार में शराब की बिक्री से टैक्स के रूप में 5 हजार करोड़ रुपये की राजस्व की प्राप्ति होती थी। वर्ष 2015 में पटना के एक कार्यक्रम में जब हम भाषण समाप्त कर बैठे थे तो पीछे बैठी महिलाओं ने शराबबंदी की मांग की। हमने उसी समय कह दिया था कि अगर अगली बार चुनाव में जीत कर आए तो बिहार में शराबबंदी लागू करेंगे। शराबबंदी को लेकर अभियान चलाया गया और 1

2018 की रिपोर्ट के मुताबिक दुनिया में हर साल शराब पीने से 30 लाख लोगों की होती है मृत्यु



अप्रैल 2016 से हमने बिहार में शराबबंदी लागू कर दी। **छह बसों को मुख्यमंत्री ने दिखाई हरी झंडी:** इससे पहले, कार्यक्रम की शुरुआत के पूर्व मद्य निषेध के प्रचार-प्रसार अभियान को लेकर राज्य परिवहन की 6 बसों को मुख्यमंत्री ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इसके पश्चात मुख्यमंत्री ने नशामुक्त बिहार को लेकर आयोजित होनेवाली पटना हाफ

शराब कितनी बुरी चीज है, इसको सबको समझना होगा

मुख्यमंत्री ने कहा कि समाज में 90 प्रतिशत लोग अच्छे होते हैं, 10 प्रतिशत ही गड़बड़ करने वाले होते हैं। इन्हें ठीक करने के लिए सभी को प्रयासत रहना है। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमलोग बिहार में शराबबंदी को सख्ती से लागू करा रहे हैं। सभी पुलिसवालों ने शराबबंदी को लेकर शपथ ली है। पुलिस के लोग अलर्ट रहेंगे तो गड़बड़ी नहीं होगी। पूरे तौर पर शराबबंदी का पालन कराना जरूरी है। पटना के डीएम और एसएसपी से हम यही कहेंगे कि पटना पर विशेष नजर रखें। अगर पटना ठीक हो गया तो बिहार ठीक हो जायेगा। शराबबंदी लागू करने के कारण कुछ लोग मेरे खिलाफ हैं। शराब कितनी बुरी चीज है, इसको सबको समझना होगा। बहुत लोगों ने शराब पीना छोड़ दिया है। कुछ लोग गड़बड़ करने वाले होते हैं, उन पर कार्रवाई करें। शराब के असली धंधेबाजों को पकड़ें, उन पर कड़ी कार्रवाई करें। महिलाओं से अपील है कि आपलोग इसको लेकर सजग रहें शराबबंदी के प्रति लोगों को प्रेरित करते रहें।

डीजिटल संस्करण

संपर्क सूत्र

9122915443
9931711972
8936046900

केशव टाइम्स

आपकी आवाज

वेब पोर्टल : keshavtimes.com

आपने गांव
आपने शहर
की हर खबर
पढ़ें और पढ़ाएं

यूपी, बिहार व झारखंड की खबरों पर हमारी पैनी नजर
आपकी समस्याओं का होगा निदान

हमारे रिपोर्टर : गाजीपुर, मऊ, बलिया, वाराणसी, लखनऊ,
बक्सर, रोहतास, भोजपुर, जहानाबाद, अरवल, पटना में
शहर से लेकर गांव तक की हर गतिविधियों
पर है हमारे रिपोर्टों की नजर, क्योंकि हम
हैं आपके लिए 24 घंटे तत्पर

keshavtimes keshavtimes keshavtimes



जीयर स्वामी

राष्ट्र की एकता व अखंडता सुनिश्चित करने वाली बंधुता बढ़ाने को ली शपथ

- संविधान दिवस के अवसर पर जिले में संकल्प व शपथ कार्यक्रम का हुआ आयोजन
- डीएम ने संविधान की प्रस्तावना को पढ़ इसकी विचारधारा को बनाए रखने की दिलाई शपथ

केटी न्यूज/जहानाबाद

संविधान दिवस के अवसर पर जिला प्रशासन द्वारा जिले में संकल्प व शपथ कार्यक्रम का आयोजन किया।



जिलाधिकारी रिची पांडेय संविधान की प्रस्तावना को पढ़कर इसकी विचारधारा को बनाए रखने के लिए सबकी प्रतिबद्धता हेतु संकल्प दिलाया गया।

जिलाधिकारी ने संविधान दिवस के अवसर पर कलेक्ट्रेट परिसर में पदाधिकारियों एवं कर्मियों के साथ संविधान की प्रस्तावना 'हम भारत के

लोग, भारत को एक संपूर्ण प्रभुत्व-संपन्न समाजवादी पंथनरपेक्ष लोकतंत्रात्मक गणराज्य बनाने के लिए तथा उसके समस्त नागरिकों को सामाजिक, आर्थिक और राजनीतिक न्याय, विचार, अभिव्यक्ति, विश्वास, धर्म और उपासना की स्वतंत्रता, प्रतिष्ठा और अवसर की समता, प्राप्त कराने के लिए तथा उन सब में व्यक्ति की गरिमा और राष्ट्र की एकता और अखंडता सुनिश्चित करने वाली बंधुता बढ़ाने के लिए हृदय संकल्पित होकर अपनी इस संविधान सभा में आज तारीख 26 नवंबर 1949 इस्वी को

एसएन सिन्हा कॉलेज में 'संविधान दिवस' का आयोजन

जहानाबाद। स्थानीय एसएन सिन्हा कॉलेज में हंसविधान दिवस का आयोजन प्राचार्य प्रो. (डॉ.) अरुण कुमार रजक की अध्यक्षता में मनाया गया। इस दिवस को राष्ट्रीय संवैधानिक दिवस और राष्ट्रीय कानून दिवस के तौर पर भी मनाया जाता है। 26 नवंबर 1949 को संविधान को अपनाया गया था और राष्ट्र को समर्पित किया गया था। इसके बाद 26 जनवरी 1950 को इसे लागू किया था। इसी के उपलक्ष्य में प्रतिवर्ष 26 नवंबर को हंसविधान दिवस मनाया जाता है। इस अवसर पर अपने अध्यक्षीय उद्घोषण में प्राचार्य प्रो. (डॉ.) अरुण कुमार रजक ने कहा कि इस दिवस को डॉ. बाबा साहेब अम्बेडकर के योगदान का सम्मान करने और संविधान के महत्व को प्रसारित करने के लिए मनाया जाता है। देश के नागरिकों के लिए संविधान पढ़ना-जानना जरूरी है।

एतद् द्वारा इस संविधान को अंगीकृत, अधिनिश्चित और आत्मार्पित करते हैं।

आरा में ऑटो से बैट्री व अन्य सामान चोरी करते युवक रंगेहाथ गिरफ्तार

केटी न्यूज/आरा

टाउन थाना क्षेत्र के अस्पताल रोड में शुक्रवार की देररात टैपू से बैट्री समेत अन्य सामान चोरी करते एक युवक को लोगों ने रंगे हाथ पकड़ लिया। उसकी निशानदेही पर चोरी की एक बैट्री भी बरामद की गयी है। उसके बाद उसे नगर थाना पुलिस के हवाले कर दिया। पकड़ गया युवक मठिया निवासी स्व. केदार रजक का पुत्र सन्नी कुमार है। पूछताछ में उसने चोरी करने की बात भी स्वीकार की है। इस संबंध में

अस्पताल रोड निवासी उषा देवी की ओर से थाने में प्राथमिकी दर्ज करायी गई है। उसमें उन्होंने कहा है कि वह महाजन टोली नंबर-1 अस्पताल रोड वार्ड नंबर-12 की निवासी है। 25 नवंबर की रात करीब तीन बजे चोरी ने उनके डाला बाँड़ी टैपो से बैट्री, स्टेपनी, रिच, बाजा, ग्लास, पीछे का डबकन और पीछे का सीट चुरा लिया। उसी दौरान मोहल्ले वासियों ने एक युवक को पकड़ लिया? पूछताछ के दौरान उसने बताया कि वह बड़ी मठिया निवासी स्व. केदार रजक का पुत्र सन्नी कुमार है।

जमीन नहीं लिखने पर युवक को घर से बुलाकर मार दी गौली



गौली लगने की घटना के बाद आरा सदर अस्पताल में इलाजगत युवक

- चांदी थाना क्षेत्र के रामपुर गांव की घटना, युवक गंभीर रूप से घायल
- परिजनो ने गांव के ही एक युवक पर लगाया गौली मारने का आरोप

केटी न्यूज/आरा

जमीन के विवाद में शनिवार की सुबह जिले के चांदी थाना क्षेत्र के रामपुर गांव में एक युवक को गौली मार दी गयी। गौली उसके दाहिने पैर में घुटने के पास मारी गयी है, जो आरपार हो गई है। इसमें वह गंभीर रूप से जखमी हो गया। उसका इलाज आरा सदर अस्पताल में कराया जा रहा है। जखमी युवक रामपुर गांव निवासी मान सिंह का 18 वर्षीय बेटा दीपक कुमार है। घटनास्थल से गौली का पिलेट भी बरामद किया गया है। गौली मारने का आरोप गांव के

अंकित कुमार नामक एक युवक पर लगाया गया है। वारदात को अंजाम देने के बाद आरोपित भाग निकला। दीपक के पिता मान सिंह ने बताया कि अंकित के घर के बगल में उनकी तीन कठ्ठा जमीन है। अंकित उस जमीन लिखने का दीपक पर दबाव दे रहा था। उसे लेकर पंकज और को धमकी भी दी गयी थी। अंकित अक्सर कहता था कि जमीन लिख दो नहीं तो तुम्हें और तुम्हारे पिता को गौली मार दूंगा। शनिवार की सुबह उनका पुत्र दीपक शौच के लिए बंधार की ओर गया था। उस दौरान अंकित उसे बुलाकर सड़क की ओर ले गया और जमीन लिखने के लिए दबाव देने लगा। दीपक ने मना किया, तो अंकित ने उसे गौली मार दी। सूचना मिलने पर स्थानीय पुलिस घटनास्थल पर पहुंची और मामले की छानबीन में जुट गयी। पुलिस आरोपित की धरपकड़ को लेकर छापेमारी भी कर रही है।

शैलेंद्र कुमार चंद्रवंशी को इंसाफ दिलाने के लिए निकाला गया आक्रोश मार्च

- अपराधियों की जल्द गिरफ्तारी करने की उठी मांग

केटी न्यूज/जहानाबाद

जिले के मखदुमपुर के ऑल इंडिया चंद्रवंशी युवा एसोसिएशन द्वारा आक्रोश मार्च निकाला गया। आक्रोश मार्च मखदुमपुर प्रखंड के धराउत गांव से निकाला गया और बिशुनगंज ओपी के समीप आक्रोश मार्च का समापन किया गया। बता दें कि कुछ दिन पूर्व धराउत गांव में शैलेंद्र कुमार चंद्रवंशी की अपराधियों ने घर से ले जाकर स्कूल के समीप लाठी-डंडे से पीट-पीटकर हत्या कर दी थी। जिसमें चंद्रवंशी समाज शैलेंद्र कुमार चंद्रवंशी को इंसाफ दिलाने के



फोटो 00 : मार्च में शामिल कार्यकर्ता लिए और अपराधियों की जल्द गिरफ्तारी के लिए गांव से आक्रोश मार्च निकाला। जो बिशुनगंज बाजार होता हुआ बिशुनगंज ओपी पहुंचा। जहां थानाध्यक्ष रणधीर कुमार विराजी ने लोगों को शांत करवाते हुए कहा कि जल्द अपराधियों की गिरफ्तारी कर ली जाएगी। उन्होंने कहा कि पूरे घटनाक्रम में वरीय

पदाधिकारी गंभीरता से नजर बनाए हुए हैं। दोषियों की जल्द गिरफ्तारी कर ली जाएगी। वहीं आक्रोशित लोगों ने कहा कि यदि जल्द अपराधियों की गिरफ्तारी नहीं की जाती है। तो आंदोलन और नेज होगा, मौके पर दर्जनों की संख्या में ऑल इंडिया चंद्रवंशी समाज के लोग मौजूद थे।

'नशा मुक्त बिहार' पर स्कूली छात्र-छात्राओं के बीच वाद-विवाद, निबंध लेखन एवं विविज प्रतियोगिता का आयोजन

नशामुक्ति दिवस पर स्कूली बच्चों ने लोगों को नशा से दूर रहने का दिया संदेश



केटी न्यूज/जहानाबाद

राज्य सरकार की महत्वाकांक्षी निर्णय 'नशा मुक्त बिहार' नशामुक्ति दिवस के अवसर शिक्षा विभाग जहानाबाद द्वारा स्थानीय गांधी स्मारक इंटर विद्यालय जहानाबाद के प्रांगण में विभिन्न प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता का उद्घाटन पीओ मीनू कुमारी ने द्वीप प्रज्वलित करके किया। जिसमें मुख्य रूप से तीन प्रतियोगिता वाद-विवाद, निबंध लेखन एवं विविज का आयोजन

किया गया। वाद-विवाद प्रतियोगिता में वर्ग छह से आठ में मध्य विद्यालय सबदलपुर मखदुमपुर के छात्र अमित कुमार नशामुक्ति विषय के पक्ष में प्रथम एवं विपक्ष में आदर्श रा.म. बौरी हुलासगंज की छात्रा सुप्रिया कुमारी ने प्राप्त स्थान प्राप्त किया। वहीं वर्ग नौवीं से 12वीं तक मे गांधी स्मारक इंटर विद्यालय जहानाबाद प्रखंड की छात्रा लाली कुमारी ने वाद-विवाद में नशामुक्ति के पक्ष में प्रथम स्थान प्राप्त किया। विपक्ष में महंथ केशव दास उच्च वि. भारथू की छात्रा

सुरधि कुमारी ने प्रथम स्थान हासिल की। निबंध प्रतियोगिता में वर्ग छह से आठ में आदर्श रा मध्य विद्यालय उंट जहानाबाद की छात्रा अर्चना कुमारी ने प्रथम स्थान हासिल किया। वहीं वर्ग नौवीं से 12वीं में महंथ केशव दास उच्च माध्यमिक विद्यालय भारथू प्रखंड, घोषी के छात्र प्रिंस राज ने प्रथम स्थान हासिल किया। विविज प्रतियोगिता में वर्ग छह से आठ में आदर्श रा. मध्य विद्यालय शकुराबाद की छात्रा आंचल कुमारी ने प्रथम स्थान प्राप्त किया।

वहीं वर्ग नौवीं से 12वीं में इंटर विद्यालय हुलासगंज के कन्हैया ने प्रथम स्थान हासिल किया। मौके पर डीपीओ शाकेत कुमार रंजन ने बच्चों को पुरस्कृत करते हुए कहा कि बच्चों की प्रतिभा को निखारने के लिए शिक्षा विभाग अनवरत प्रयासरत है। मौके पर वीएसएस मीडिया प्रभारी धनंजय कुमार, बसरात अली, उमेश कुमार मुजुनकर हुसैन, शिक्षक श्रीकांत शर्मा, डॉ. अजय कुमार, गणित कुमार इत्यादि लोग शामिल थे।

